

2023年6月19日

各 位

会社名 チ ッ ソ 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 木庭 竜一  
問合せ先 総務部長 宗 昭浩  
TEL (03) 3243-6375

(訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月12日に開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所は下線      で表示しております。)

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容について一部誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	水災補償による キャッシュ・フロー	現金及び現金同 等物の期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	△2,935	<u>△3,301</u>	<u>524</u>	△1,280	34,283
2022年3月期	11,192	<u>3,527</u>	<u>△2,113</u>	△1,566	40,541

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	水災補償による キャッシュ・フロー	現金及び現金同 等物の期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	△2,935	<u>△8,133</u>	<u>5,356</u>	△1,280	34,283
2022年3月期	11,192	<u>9,127</u>	<u>△7,713</u>	△1,566	40,541

(2) 添付資料4、5ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

2) キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用された資金は、3,301百万円(前連結会計年度は3,527百万円の収入)となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によって得られた資金は、524百万円(前連結会計年度は2,113百万円の支出)となりました。

【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によって使用された資金は、8,133 百万円 (前連結会計年度は 9,127 百万円の収入) となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によって得られた資金は、5,356 百万円 (前連結会計年度は 7,713 百万円の支出) となりました。

(3) 添付資料 19 ページ

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,445	△8,644
投資有価証券の取得による支出	<u>△6,281</u>	<u>△2,320</u>
有形固定資産の売却による収入	14,105	—
事業譲渡による収入	—	90
投資有価証券の売却による収入	155	<u>7,858</u>
投資有価証券の払戻による収入	5,600	—
貸付けによる支出	△166	△163
貸付金の回収による収入	498	402
その他	61	△523
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,527</u>	<u>△3,301</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,353	2,911
長期借入れによる収入	500	2,440
長期借入金の返済による支出	△4,249	△4,487
非支配株主への配当金の支払額	△383	△196
その他	△333	△143
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△2,113</u>	<u>524</u>
水俣病補償によるキャッシュ・フロー	△1,566	△1,280
現金及び現金同等物に係る換算差額	645	704
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	11,685	△6,288
現金及び現金同等物の期首残高	28,855	40,541
新規連結による現金及び現金同等物の増加額	—	30
現金及び現金同等物の期末残高	40,541	34,283

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△10,445	△8,644
投資有価証券の取得による支出	<u>△681</u>	<u>△47</u>
有形固定資産の売却による収入	14,105	—
事業譲渡による収入	—	90
投資有価証券の売却による収入	155	<u>753</u>
投資有価証券の払戻による収入	5,600	—
貸付けによる支出	△166	△163
貸付金の回収による収入	498	402
その他	61	△523
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>9,127</u>	<u>△8,133</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,353	2,911
長期借入れによる収入	500	2,440
長期借入金の返済による支出	△4,249	△4,487
非支配株主への配当金の支払額	△383	△196
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	<u>△5,600</u>	<u>△2,273</u>
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の売却による収入	—	<u>7,105</u>
その他	△333	△143
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△7,713</u>	<u>5,356</u>
水俣病補償によるキャッシュ・フロー	△1,566	△1,280
現金及び現金同等物に係る換算差額	645	704
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	11,685	△6,288
現金及び現金同等物の期首残高	28,855	40,541
新規連結による現金及び現金同等物の増加額	—	30
現金及び現金同等物の期末残高	40,541	34,283

## (4) 添付資料 34 ページ

## 17. セグメント情報

## (3) 報告セグメントの変更等に関する事項

## 【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1 (注) 3	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	機能材料事 業	加工品 事業	化学品 事業	商事事業	電力事業	その他の事 業	計		
売上高									
日本	3,601	57,696	27,600	8,556	5,984	5,169	108,608	—	108,608
アジア	15,974	9,231	2,999	1,639	—	271	30,116	—	30,116
その他	561	3,258	1,511	174	—	5	5,512	—	5,512
顧客との契約から生じ る収益	20,138	70,186	32,111	10,370	5,984	5,445	144,237	—	144,237
その他収益	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	20,138	70,186	32,111	10,370	5,984	5,445	144,237	—	144,237
セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>1,361</u>	<u>603</u>	<u>2,802</u>	<u>1,160</u>	—	846	<u>6,774</u>	<u>△6,774</u>	—
計	<u>21,499</u>	<u>70,790</u>	<u>34,913</u>	<u>11,531</u>	5,984	6,292	<u>151,011</u>	<u>△6,774</u>	144,237
セグメント利益	6	2,791	3,912	444	1,434	669	9,258	△1,719	7,538
セグメント資産	21,707	76,504	54,665	8,755	37,412	4,384	203,429	49,115	252,544
その他の項目									
減価償却費	1,463	2,405	921	61	1,667	7,204	6,526	180	6,706
のれんの償却額	—	187	—	—	—	—	187	—	187
受取利息	29	107	38	5	4	0	185	0	185
支払利息	501	146	90	15	378	20	1,152	183	1,336
持分法投資利益	△140	263	675	—	—	0	989	—	989
持分法適用会社への 投資額	1,849	6,205	5,509	—	—	2	16,304	—	16,304
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	952	2,247	1,555	41	1,164	5	5,966	62	6,029

## 【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント							調整額 (注) 1 (注) 3	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	機能材料事 業	加工品 事業	化学品 事業	商事事業	電力事業	その他の事 業	計		
売上高									
日本	3,601	57,696	27,600	8,556	5,984	5,169	108,608	—	108,608
アジア	15,974	9,231	2,999	1,639	—	271	30,116	—	30,116
その他	561	3,258	1,511	174	—	5	5,512	—	5,512
顧客との契約から生じ る収益	20,138	70,186	32,111	10,370	5,984	5,445	144,237	—	144,237
その他収益	—	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	20,138	70,186	32,111	10,370	5,984	5,445	144,237	—	144,237
セグメント間の内部 売上高又は振替高	<u>1,844</u>	<u>776</u>	<u>3,679</u>	<u>1,038</u>	—	846	<u>8,185</u>	<u>△8,185</u>	—
計	<u>21,982</u>	<u>70,962</u>	<u>35,791</u>	<u>11,409</u>	5,984	6,292	<u>152,422</u>	<u>△8,185</u>	144,237
セグメント利益	6	2,791	3,912	444	1,434	669	9,258	△1,719	7,538
セグメント資産	21,707	76,504	54,665	8,755	37,412	4,384	203,429	49,115	252,544
その他の項目									
減価償却費	1,463	2,405	921	61	1,667	7,204	6,526	180	6,706
のれんの償却額	—	187	—	—	—	—	187	—	187
受取利息	29	107	38	5	4	0	185	0	185
支払利息	501	146	90	15	378	20	1,152	183	1,336
持分法投資利益	△140	263	675	—	—	0	989	—	989
持分法適用会社への 投資額	1,849	6,205	5,509	—	—	2	16,304	—	16,304
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	952	2,247	1,555	41	1,164	5	5,966	62	6,029

以上